

全国知名网站聚焦淮阳赏荷月

龙湖荷花“开”遍互联网

本报讯(记者 马四新 通讯员 王伟)一朵朵争奇斗艳的荷花,通过互联网不时展现在世人面前。2009中国·淮阳龙湖赏荷旅游活动月启动后,一夜之间,淮阳龙湖的荷花“开”遍网络,一幅幅精美的图片在全国各大网站上显得非常抢眼。

为充分利用网络媒体多角度、全方位、立体化地宣传今年的龙湖赏荷旅游活动月,本着低成本、大影响的原则,赏荷旅游活动月启动后,由大河网、淮阳县委宣传部、县委网络管理中心联合举办了全国知名网站聚焦赏荷月活动。新华

网、人民网、新浪网、腾讯网、网易网、央视网、中新网、中青网、国际在线、中广网、大河网等全国各大知名网站的18名编辑、记者会师淮阳,进行了为期3天的采风活动。其中,中广网、国际在线、大河网、河南文化产业网为此次活动开

办了专题,全面展示淮阳龙湖风光和荷之娇美。

据淮阳县委网络管理中心统计,截至7月20日下午6时30分,通过百度、谷歌搜索关键词“2009”、“淮阳”、“赏荷月”,百度有相关网页1680个,谷歌有相关网页327000个。其中,

网络媒体关于赏荷月启动仪式的报道有近300条。同时,调查显示,淮阳荷花的名气越来越高,不断吸引着各地游人前来观光旅游。淮阳荷花以其独特的地理和环境优势已经成为我省继洛阳牡丹、开封菊花后打造的又一旅游花卉品牌。

城市风景线

鹿邑县深入开展全民健身活动,每天早晨晚上,在老子文化广场等十几处公共场所,有近万人参加各种文体活动,成为一道亮丽的城市风景线。图为群众在表演扇子舞。



胡海云 田思成 摄

圆梦在行动

尚闪:农家女孩渴望走进大学

□记者 张艳丽 实习生 崔洁 李娜

尚闪是来自鹿邑县郑集乡的普通女孩,今年高考她以619分的优异成绩考入了湖南大学,这对于一个学子来说无疑是个巨大的喜讯,然而,昂贵的学费却让这个家庭陷入窘境。

尚闪的母亲很早就去世了,父亲为了抚养年幼的小尚闪,不敢外出打工,只能靠家里的三亩地维持最基本的生活。随着小尚闪的长大,逐年增长的学费让这个家庭更是雪上加霜,高中每次开学,父亲都要变卖

家里的粮食,甚至还要东借西借才能勉强凑够尚闪的学费,但这都阻挡不了尚闪求学的脚步。

“今年我终于如愿考入了梦寐以求的大学,也算是对父亲的一丝安慰,然而高额的学费却让我对大学望而止步……”尚闪在接受记者电话采访时说,她想在大学里努力学习,回报家乡,回报社会。

部分申请资助学生名单

姓名	性别	县(市、区)	录取学校	高考成绩	联系电话号
何潇	女	西华县	南京大学	606	13137674909
寇安方	男	西华县	北京大学	669	13849463363
寇自立	男	西华县	南开大学	644	13033955189
严迪	女	沈丘县	同济大学	635	13608419282

市希望工程办公室联系电话: 8219508 13603947968

天天 3·15

翻新手机以次充好

消费者需警惕

本报讯(记者 奕娜 实习生 袁巧珍 王高岩)近日,项城市的王先生在某手机城购买了一部国产手机,使用不久后,出现显示屏不正常、按键失灵等问题,找经销商更换三次仍不能正常使用,后在网上查串号才发现此手机为“翻新机”。

据悉,一些不法商家为了牟利,在旧手机的机芯、外壳和包装上做手脚,维修或加工处理后当成新机销售。为了让消费者免受“翻新机”的坑害,日前,市12315申诉举报指挥中心提醒消费者在购买手机时注意以下几点:

看机身串号。机身串号如同手机的身份证,每部手机的机身串号都是唯一的。要判断一部手机是否为正品,可在待机状态下

输入一定的号码,将随后显示的一串数字记录下来,然后取下手机电池,核对机身后面的主机机身串号,如果两组数字一致便是正品,否则不要购买。

看外包装和使用说明书。正规手机的包装和说明书印刷精美,字体和图像清晰、富有层次感。翻新手机的包装盒多用简单的单面纸张来仿造正品,字体和图像都很粗糙,字迹模糊。

看进网许可标志。真的进网许可标志上有水印,表面的颜色不均匀,有深有浅,线条有粗有细,而假的表面颜色往往没有变化。

看手机关键部位的贴膜和外壳。手机的关键部位,如内屏、外屏、拍照的镜头等都有贴膜防护,

翻新手机上的这些贴膜则难免有使用过的痕迹。

看手机配件。正规厂家的产品,一般有全套的原厂配件,至少配有一电一充,翻新手机的配件一般都不齐全。

“此外,查看手机中的游戏、短信、电话本、通话记录、自编铃声等项目有没有使用过的记录,如果有则很可能是‘翻新机’。”市12315申诉举报指挥中心的工作人员说,购机前,消费者最好先在当地报纸或者网站上了解一下同类手机的价格,如果经营者的报价非常低,就要警惕了,超低价格的手机极有可能是“翻新机”,消费者最好到信誉好、售后服务规范的手机店购买手机。

线索提供:吴顺凯

一吐为快

赞同增加“饮酒、醉酒驾车罪”

□周平

“只要酒后驾车,酒精含量达到认定标准,就应该构成犯罪。”针对酒后驾车频频发生交通事故的社会现象,四川发现律师事务所李刚、罗毅两位律师近日正式上书全国人大常委会,建议在《刑法》中增加“饮酒、醉酒驾驶机动车罪”。

由于工作关系,前两年,我经常参加交警部门整治酒后驾驶机动车的专项行动。在交警的执法行动中,那些面对酒精检测仪洋相百出的醉酒司机,让人觉得滑稽的同时,更让人庆幸这些司机在路上没有发生交通事故,否则后果还真是不堪设想。

《道路交通安全法》第91条规定:对饮酒后驾驶机动车的,处暂扣一个月以上三个月以下机动车驾驶证,并处200元以上500元以下罚款。醉酒驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,处15日以下拘留和暂扣三个月以上六个月以下机动车驾驶证,并

处500元以上2000元以下罚款。而依照《刑法》的规定,只有违反道路交通安全法、法规规定,发生重大交通事故,构成犯罪的,司机才会被追究刑事责任。

从《道路交通安全法》和《刑法》的这些规定可以看出,对于那些醉驾者,只要他们还没有造成重大交通事故,就无须承担刑事责任。同时,酒后驾车者往往心存侥幸,总会觉得酒后上路不会遇上交警;而且,即便酒后驾车被查,在没有发生重大交通事故的情况下,司机受到的也不过是行政处罚。这些都不会使司机对酒后驾车产生发自内心的真正的“怕”。

由此可见,在《刑法》中增加“饮酒、醉酒驾驶机动车罪”很有必要,这能更加有效地震慑和预防酒后驾车。很显然,包括醉驾者在内的酒后驾车者或能一次、两次侥幸不出交通事故,谁能保证他们永远都有这样的幸运?

醉酒驾驶连撞路人

造成一死四伤,司机已被刑事拘留

本报讯(记者 赵金 通讯员 许素云)“12日晚上,我和几个朋友多喝了点白酒,饭后开车碰上一辆三轮车,心里害怕,越跑越快,接连又碰着几个人……”7月13日,在市交警支队事故大队值班室,肇事司机朱某一脸的懊悔和沮丧。至此,备受社会关注的出租车连续撞人造成一死四伤的交通事故逃逸案件顺利告破。

7月12日晚8时45分许,在川汇区中州路北段,一辆红色长安铃木出租车在自北向南行驶过程中,将驾驶电动三轮车的张某撞倒后逃逸。逃逸约40米时,该车将骑电动三轮车带着9岁孙子的单某撞伤,单某经抢救无效死亡,其孙子重伤。出租车继续逃逸,撞伤年过半百在路边散步的叶某,致使老

人重伤。接着,51岁的葛某在骑自行车回家途中突然被肇事逃逸的出租车撞倒,造成重伤。

事故发生后,周口交警部门立即启动追逃快速反应机制,联合沙北公安分局三义街、建设路两个派出所辖区布控,围追堵截肇事逃逸车辆。肇事出租车在逃逸过程中又将路边的安全防护栏撞开9节,车前保险杠连同牌照被撞掉撞留现场,司机弃车跳进泥潭逃走了。

民警对遗留在肇事逃逸车上的驾驶证和行驶证进行排查比对,最终确认司机是朱某。交警积极联系其所属公司,劝说敦促其投案自首。13日,朱某来到事故大队投案自首。

目前,朱某已被刑事拘留。

无良男子诱奸幼女

勇交警奋力擒凶

本报讯(记者 卢好亮)7月12日上午10时,郸城交警大队事故中队民警周超,协警杨光亮、文飞、黄高鑫在出警处理交通事故途经城郊乡八卦桥时,突然一名50多岁的妇女冲到马路中间拦车求助,称在路边一座废弃厂房内有一个男的刚刚强奸了一个七八岁的幼女,那个小女孩哭着走了,男的还在院里。交警闻讯迅速出击将其擒获。

接到报警后,周超一边向110指挥中心报告情况,一边带领杨光亮、文飞、黄高鑫迅速向目标包抄过去。这是一个早已废弃的冷库厂房,占地面积20多亩,由于长期闲置,院内长满了一人多高的野草和玉米。周超安排杨光亮把守厂房大门,然后带领文飞、黄高鑫进院搜查。这时,周超发现在厂房院子南边有一男子正在翻墙,就迅速追上去。那男子一见有人,就从墙上跳

下钻进草丛。为便于观察,周超攀上院墙,沿着墙头进行寻找,发现该男子躲在一簇浓密的草丛中。周超一边向文飞、黄高鑫二人示意,一边从3米多高的墙头跃下。由于地面坑洼不平,加上连日阴雨地面湿滑,周超一下子滑倒在地,左脚疼痛难忍。他咬紧牙关,一个猛扑将该男子牢牢摁住,与文飞、黄高鑫等合力将该男子制服。控制住该男子后,他和杨光亮几经周折找到了当事小女孩。直到将该男子移交到支援民警手中,周超才赶往医院检查。经检查,周超左脚踝骨骨折,两侧韧带断裂。

目前,警方初步查明,该男子现年50岁,系城郊乡人。7月12日10时许,他以带领受害女孩逃小鸟为由,将其哄骗至城郊乡八卦桥附近一座废弃的冷库厂房内实施了强奸。线索提供:朱金光 刘伟

让孩子过个有益身心发展、丰富多彩的暑假

——有关专家谈中小暑假安排

□记者 马四新 实习生 王高岩

暑假已经来临,有的同学参加了补习班;有的同学放纵自己,进网吧、打游戏,甚至光顾一些不适宜的地方;有的同学无所事事,虚度光阴……如何让中小学生们过一个有益身心发展、丰富多彩的暑假,近日,记者采访了有关教育专家,他们认为要尊重孩子的意愿,要让孩子亲近自然、多接触社会,同时,家长也要抽出时间,与孩子同乐。

尊重孩子的意愿

不少家长望子成龙心切,武断地将孩子的暑假“据为己有”,安排各种补习班、强化班、特长班,孩子们不得不从“单调”的校园走进一个家长精心打造的“鸟

笼”。有些家长则让孩子放任自流,荒废了整个暑假,而且不利于孩子的健康成长。专家指出,暑假安排要充分尊重孩子的意愿,并给孩子留出一定的自由活动时间和空间。与孩子商量抽出一定时间温习旧知识,预习新知识。家长要切忌在学校布置的假期作业上层层加码,要让孩子“爱玩的天性”得到充分展示,让他们在轻松愉快的氛围中度过暑假生活。但家长要把握好一定的度,为孩子把好玩,做好监督工作。

“上山下乡”让孩子亲近自然

专家建议,平时孩子在文山题海中苦读,很少有放松的时间。放暑假了,家长最好能安排孩子

到乡村、山区与大自然“密切接触”,让他们尽情享受大自然的抚爱,悉心感受大自然的五彩缤纷。孩子的心情得到了调节,视野也会更加开阔。农村家庭的家长可以带着孩子去田间劳作,让他们干一些力所能及的活儿,体验一下父母的辛劳。经济条件允许的家长还可以安排孩子参加一些夏令营活动,游览祖国的风景名胜、名山大川。经济困难的学生也可以在家长带领下到就近的山间田野去活动,一样可以有所收获。

接触社会 增长见识

青少年在学校学了一定的知识,暑假里应当参加一些适度的社会活动或公益劳动,如社区活

动、帮助残疾人活动等。在与人交往的过程中锻炼孩子的社会适应能力和应急处理能力,同时培养助人为乐、与人为善的良好品格。对于网络交友,家长应一分为二地看待,既不要彻底“封杀”,更不可“放任自流”。应当鼓励孩子结交一批有共同爱好和志向的朋友,在互相交往中共同进步。当然,现在利用网络进行不法活动的人也不在少数,家长和孩子都应该有防范意识。孩子与陌生网友见面,一定要有家长陪同。

抽出时间 与孩子同乐

专家认为,平日里,孩子大部分时间在学校,家长在上班,很少有交流的机会。暑假是一个加强

亲子感情的难得机会,一方面,暑假是孩子们娱乐身心、展示天性的大好时光,而家长应当是孩子暑期活动的向导和亲密伙伴。另一方面,在工作之余,家长应尽量多抽出一些时间,与孩子一起进行游泳、郊游、野营、爬山、欣赏音乐、制作小工艺品等有益的活动,这样既可丰富孩子的阅历,增长见识,愉悦身心,又可以密切家长同孩子的关系,使家庭生活更加融洽和睦。

记者观察

市中心医院多措并举

服务病人解决看病难问题

本报讯“医院开始‘变脸’了,现在比以前看病方便多了,挂号也不用排队了。”近日,一位在市中心医院门诊就诊的患者如是说。

在开展“提高医疗质量,优化服务流程、打造惠民品牌医院”活动中,市中心医院以门诊为基点,围绕病人看病难问题,切实解决门诊难进、难看、难听的问题,全院以科室为单位座谈,制订了医疗、护理、药剂、挂号收费、保卫五个系统的服务规范工作流程和处罚措施,并把优化服务流程作为工作的切入点,扎实有效地开展活动,出台了多项举措。一、实行弹性工作制。调整早晨上班时间,挂号室早上7时20分上班,收费室、中心药房、内科系统早上7时30分上班,外科系统、医技科室早8时上班,适应患者需求。二、要求门诊坐诊医生必须是高年资主治医师以上职称的医生,周六、周日及节假日

各诊室保证有专家值班、坐诊。三、改善就医环境。对门诊大楼修缮一遍,更新门诊诊桌椅和医疗器械,以全新的面貌为患者服务。四、实行一站式服务,把门诊中药房合并成中心药房,病人取中药或西药在一个窗口即可完成。五、调整诊室布局。把外科系统分流到二楼,增加内科诊室。六、在门诊实行导诊、分诊制。由培训合格的实习生作导医,保证一个一诊室,体现人文服务。七、在门诊部设立便民服务台,提供茶水、轮椅等便民服务。八、指派专门救护车来往送住院、检查的病人。这些措施的出台和落实,大大方便了患者就诊,进一步缓解了看病难问题,得到了广大群众的赞誉,医院的整体形象得到显著提升。据不完全统计,自开展活动以来,该院门诊挂号量已达145000人次,取得了良好的社会效益和经济效益。(陈栋)